

# 港女乒新軍逐

帖雅娜 姜華珺棄單項留力 男隊李靜領軍

## 亞錦賽

### 港隊名單

總教練：惠鈞
教練：男隊陳江華、女隊李惠芬
男團：張鈺、唐鵬、江天一、李靜、梁柱恩
女團：帖雅娜、姜華珺、于國詩、李皓晴、吳穎嵐
男單：張鈺、唐鵬、江天一、梁柱恩、謝嘉俊
女單：于國詩、李皓晴、吳穎嵐、管夢圓
男雙：梁柱恩/張鈺、唐鵬/江天一
女雙：帖雅娜/李皓晴、姜華珺/吳穎嵐
混雙：江天一/李皓晴、張鈺/姜華珺



■帖雅娜(右)李皓晴  
極練習中。香港文匯報  
記者潘志南攝

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 香港乒乓球代表隊

在本屆亞兵賽，重點除放在團體賽之外，亦會考驗女單的實力。自1992年第11屆亞洲乒乓球錦標賽起，香港兵隊已連續性地登上頒獎台，其中女子隊在團體賽已連續九屆有獎牌，男團亦四次獲得獎牌。

兵隊共派出5男、5女出戰明天(23日)在澳門東亞運動會體育館揭開戰幔的第20屆亞兵賽。上屆港隊在印度舉行的第19屆亞兵賽上奪得男雙、男團和女團3面銅牌，因此港隊本屆仍集中火力角逐男、女團項目。男隊由「老大哥」李靜領軍，女團則以帖雅娜和姜華珺為主力。

至於單項方面，女隊大膽起用4名青年球手出戰。女隊主帥李惠芬稱，由於帖雅娜、姜華珺征戰頻繁，稍後要集中精力應付世乒賽和奧運，另外亦可以讓年青球手上陣，為香港兵隊未來做準備。

她表示，以這班年青球手的實力已可以跟一些頂尖球手對抗，她們要吸收大賽經驗，接受壓力，今次參賽只要求她們發揮個人水準。

#### 年青球手接受考驗

帖雅娜和姜華珺不參加單打，是要避

免她們無謂失分，因在亞兵賽可能會輸給排名較低的球手，會影響她們的奧運積分排名。

參加女單的年青球手可以讓她們搶積分，提升排名。

至於男隊方面，隨着高禮澤淡出香港隊，本屆由「孖寶」變單飛的李靜壓陣。李靜認為近年自己外出比賽較少，但本屆亞兵賽備戰充足，他認為自己的經驗和臨場提點可以帶領隊友更快地投入比賽。

教練陳江華認為，目的是借比賽挑戰亞洲各路強手，因為男子大部分強手已集中在亞洲，李靜在對付某一類球手時依然有能力威脅力，李靜可為男隊起很大作用。至於梁柱恩、張鈺近況亦大勇，加上唐鵬和江天一，男隊實力比過去平均。



■唐鵬和帖雅娜在倫敦後展開生育大計。香港文匯報記者潘志南攝



■港隊增添3名新血。

香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 摩師新招與球迷談心！港隊新主帥摩力克將於2月29日首度督師出戰，他表示，本周內將會決選出最後20人參賽名單，為對中華台北一戰作好準備，這位新官上任的港隊掌舵人更表示，為吸引更多球迷支持港隊，未來將會於社交網與球迷直接對話交流意見。

## 港足添3新血活力增強

### 摩師與球迷談心

由於高梵、梁子駿、王振鵬、梁子成及陳銘剛相繼退隊，摩力克日前再召入3名新面孔入隊參加集訓，年僅20歲的門將曾文輝、近來狀態出色的傑志中場陳文輝以及屯門中場葉子俊昨日已現身旺角場參與港隊訓練，摩力克認為這三名球員近來均顯示了出色的狀態，絕對有資格在港隊爭得一席之地。他表示球隊目前進展良好，身體狀況不俗，亦開始理解他的戰術要求，不過摩力克表示絕不可操之過急：「作為香港球圈的新秀，我亦在積極了解及考察當中，雖然首度督師我很希望可以以勝利作結，不過我不會過度催谷球員，畢竟我們放眼

的是將來。」摩力克表示本周內將會選出最後20人名單，出戰2月29日於旺角場對中華台北一戰。

另外摩力克表示明白球迷是香港球市的根，他很希望與球迷多溝通，同為香港球壇出力，他表示未來將會現身社交網站與球迷作即時交流，交換對手技術。香港文匯報記者郭正謙攝



■李威廉苦練射術。香港文匯報記者郭正謙攝

## 帖雅娜 李皓晴 四度合作戰女雙

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 帖雅娜和李皓晴在今屆亞兵賽的雙打項目中第四度合作出戰。帖雅娜為了出戰奧運，已跟丈夫唐鵬有默契，在倫敦奧運之後恢復生仔大計。帖雅娜會把自己的球技、經驗毫不保留的傳授給香港年青球手，但她坦言可能會繼續參加2020年奧運。

香港女兵新丁李皓晴在上周的科威特公開賽，奪得21歲以下女單亞軍。她夥拍帖雅娜在女雙打入四強。帖雅娜/李皓晴這對雙打組合是即將展開的亞兵賽的港隊的一路奇兵。

### 兩人技術互補

帖雅娜的技術細膩、穩健，給李皓晴在雙打賽中造就不少得分機會，兩人可以技術互補，李皓晴亦跟姜華珺合作過，由於姜華珺球路主攻和狠，對她來說要花更多時間去磨合。

李皓晴想不到女單項目會派她們出戰，她

認為機會難得，並希望可以感受到中國隊張繼科在首次出戰世兵賽便拿冠軍的滋味。她首次參加亞兵賽，李皓晴抱着極大的信心和期望。



■「乒乓孖寶」和教練陳江華(中)合作多年。高禮澤(左)淡出轉任教練，李靜領軍。香港文匯報記者潘志南攝



■港隊增添3名新血。

香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 摩師新招與球迷談心！港隊新主帥摩力克將於2月29日首度督師出戰，他表示，本周內將會決選出最後20人參賽名單，為對中華台北一戰作好準備，這位新官上任的港隊掌舵人更表示，為吸引更多球迷支持港隊，未來將會於社交網與球迷直接對話交流意見。

## 娛樂世界

### 香港文匯報訊 (記者

李慶全) 陳志雲與林以諾牧師昨日接受查小欣訪問，提到林以諾開棟篤笑，陳志雲表示會參與唱三首聖詩。重提陳志雲涉貪事件，林牧師指當時看新聞感覺滿城風雨，為他祈禱，陳志雲指當時不能回家，讓林牧師及一些佛教朋友久等，好似偷情般，但有人關心來探他伸出援手是種安慰。陳志雲金句「真的假不了，假的真不了」，他透露原來這句是王喜提供給他的意見，本來他已撰寫好稿，不過都是隨心而寫。

■陳志雲與林以諾牧師接受查小欣訪問。



■原來陳志雲的金句是王喜提供。

## 陳志雲無悔做「飯局」

## 只恨失私隱

矽谷回來醒悟培養接班人很重要

最近陳志雲到美國矽谷遊學，他坦言在當地訪問過很多新媒體及高科技公司，近日返香港跟朋友敘舊。問陳志雲會否再做《志雲飯局》？他指一定不會是「飯局」，這已是過去式，他未有後悔做飯局，只是做之前未有深思熟慮下一步，他說：「這個節目給了我很多，但亦沒有了私隱和自由，別人對我支持給予我動力，現我有個人理念，有人說我做幕前好好，但我覺得應該給後輩發揮才華，到矽谷讓我有大思考，覺得要有接班人，整個社會應該盡些力去做，教育好重要。」可是現沒接班人才？他認為只是沒有人去發掘人才，並不代表沒能力，目前

香港教育斷層，大家好忙、好急地只看成績，但成績不代表一切。林牧師分析香港人是無又怕有又怕，好似無老婆又怕，有又怕，陳志雲無老婆又怕不怕？他笑答：「不怕！」

### 3月1日後非TVB人

林牧師表示最近有衝動提名陳志雲選特首，因他EQ好高，起碼出來答問題夠清楚，不會在屋企挖個窿。問陳志雲如何培養EQ？他指出面對人怎也會有點緊張，最重要是宗教信仰，訪問前會祈禱，上帝給他智慧，有依托交予上帝，父母亦給他好多正能量，懂得笑着去面

對，培養對他有很大幫助。有指內地重金請陳志雲做節目，亦有新電視台挖角？陳志雲坦言：「真的未去想，在TVB工作18年期間，久不久有朋友或機構找我，都是承蒙錯愛，現亦好多支持，好多謝大家，不想有包袱整到自己眼光窄了，想出來看看先慢慢再想，在森林裡自己做一棵甚麼樹，2月29日最後一日，3月1日再不是TVB員工了。」

### 與六叔六嬌保持聯絡

有否跟六叔、六嬌保持聯絡？陳志雲答謂：「有的，閒偶幾句，匯報公事不多，也沒怎去處

## 江若琳回歸樂壇

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 「第二屆香港亞洲流行音樂節」將於下月23日於會展舉行，大會邀得韓國組合「東方神起」擔任大使，屆時來自七個地區的歌手將聯手參與，包括中國韓紅、香港古巨基、台灣張芸京、大馬光良等，而洪杰則代表香港角逐「亞洲超級新星」。昨日出席活動支持的歌手計有江若琳(圖右)、糖兄妹、鍾舒漫、洪卓立等。江若琳無緣參與這次角逐，她坦言有些可惜，不過今年才回歸樂壇，一切慢慢來，現時已開始錄音工作。

## 周秀娜情人節旅行一肚氣

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 張智霖、溫碧霞、周秀娜(見圖)、劉心悠前晚出席電影公司春茗。娜姐表示：「好耐無放假，難得情人節有一星期假，便同男友到泰國旅行，當到達機場時，男友陳偉成才發覺護照過期不能登機，真係谷住度氣，惟有做快證改去海南島，然後再到曼谷還神，來來回回縮減到得五日假，好唔夠喟。」由於他們出發當日正值是情人節，娜姐心情大受影響，其男友即送上有娜姐英文名的iPhone殼給她降火。

## 林家聲分享會門票今免費派發

粵劇名伶林家聲博士應香港文化博物館邀請，於下月假香港文化中心舉行大型分享會，名為「林家聲藝術人生粵劇傳承分享會」。有興趣參加的市民須憑票免費入場。有關門票將由今日上午九時起，分別於香港文化博物館、香港文化中心及香港大會堂免費派發。每場館各備門票四百張派發，索取者每人限取兩張，先到先得，派完即止。

理。」會否再想做電視台？他說：「都沒去想，就算好痕都唔好去搽止痕膏，好似一杯水混濁了要沉澱一下，這次是好機會。」他表示最初會想遊學半年，現可能會三、四個月便定下來。問到經歷這麼多事情，心情是否起伏很大，又失去了甚麼？陳志雲直言是有多餘無，會否失去了份工作？他說：「是自己不做，不是公司炒我，沒有了的，只是私人空間。所以他跟朋友會保持少許距離，畢竟會影響私生活和家庭，所以也有心理準備，反之物質方面他無甚分別，也不需要好多，只覺人生最怕死亡，但宗教令他克服死亡(恐懼)。